

12 НОЯ 1979

## ТЕАТРАЛЬНЫЕ ВЕЧЕРА

Вечером у кассы салаватского Дворца культуры горожане спрашивали «лишний билетик». Нет, не приезжие знаменитости выступали, здесь была премьера спектакля местного Башкирского драматического театра.

Горячо аплодировали зрители заслуженному артисту БАССР Иршату Валееву, выпускникам училища искусства Таслиме Мухутдиновой, Римме Авзаловой, Рафилю Утяганову, создавшим запоминающиеся образы наших современников — героев пьесы Асанбаева «Родник».

«Сноха» М. Хайдарова и «Ляйсан» А. Муртазина, «Тополек мой, в красной косынке» Ч. Айтматова и «С вечера до полудня» В. Розова — это лишь некоторые спектакли из репертуара артистов-салаватцев. Они рассказывают о жизни разных народов единой советской семьи.